
 
 

Comune Capofila San Benedetto del Tronto  

Acquaviva Picena  Campofilone  Carassai  Cossignano Cupra Marittima  Grottammare  Massignano  Monsampolo del Tronto    
Montalto delle Marche  Montefiore dell’Aso  Monteprandone  Pedaso Ripatransone   

__________________________________________________________________________________________________________________ 

DELIBERAZIONE N. 3 DEL 9.03.07 

Copia di Deliberazione del Comitato dei Sindaci dell’Ambito Territoriale 21  

O.D.G.:  
1. Approvazione del verbale della riunione del Comitato dei Sindaci del 14 febbraio 2007; 
2. Valutazione inerente il prosieguo degli incarichi del coordinatore di ambito e dell’ufficio di staff e programmazione delle attività; 
3. Varie ed eventuali. 

. 

 

L’anno duemilasette il giorno 9 del mese di marzo alle ore 15.00  in prima convocazione e alle ore 15.30  in 

seconda convocazione in San Benedetto del Tronto, nella Residenza Municipale, si è riunito il Comitato dei 

Sindaci, nelle persone dei signori: 

 

 COMPONENTI Presenti Assenti 

Giovanni Gaspari  
Sindaco -  Comune di San Benedetto del Tronto 
Presidente del Comitato dei Sindaci 

X � 

Loredana Emili Assessore - Comune di San Benedetto del Tronto X � 

Maria Cristina Costanzo 
Vice Sindaco - Comune di Grottammare  
Vice Presidente  del Comitato dei Sindaci 

X � 

Anna Rita Giambartolomei Assessore  -  Comune di Acquaviva Picena  X � 

Ercole D’Ercoli Sindaco - Comune di Campofilone  X � 

Luigi Polini Sindaco  - Comune di Carassai  � X 

Roberto De Angelis Sindaco  - Comune di Cossignano  � X 

Matilde Cameli Assessore  - Comune di Cupra Marittima  � X 

Nazzareno Rossi Assessore - Comune di Massignano � X 

Renzo Schiavi Sindaco  - Comune di Monsampolo del Tronto � X 

Guido Mastrosani Sindaco - Comune di Montalto delle Marche X � 

Giamaica Brilli Assessore – Comune di Montefiore dell’Aso X � 

Giacinta Maoloni Assessore - Comune di Monteprandone X � 

Laura Ferretti Assessore  - Comune di Pedaso � X 

Maurizio De Angelis Assessore  - Comune di Ripatransone X � 

 

 

Partecipano:  

Antonio De Santis – Coordinatore dell’Ambito Territoriale Sociale n. 21 
Giovanni Alleva – Dirigente dei Servizi Sociali del Comune di San Benedetto del Tronto  
Valentina Simonato – Componente staff Ufficio di coordinamento Ambito Territoriale Sociale n. 21 
Giovanna Picciotti – Direttore del Distretto Zona Territoriale n. 12 dell’ASUR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Il Presidente constatata la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in discussione la proposta di deliberazione 
indicata in oggetto. L’odierna riunione del Comitato dei Sindaci dell’Ambito Territoriale Sociale 21 di San Benedetto del Tronto, 
convocata li con nota prot. n. 9428 del 23.02.07, si tiene presso la Sala Giunta del Comune di San Benedetto del Tronto, ed ha 
inizio alle ore 16.35. La seduta è registrata.  
 

La discussione termina alle ore 17.52.    
  

 

Il Coordinatore/Dirigente 

Antonio De Santis 

 

 

Il Presidente del Comitato dei Sindaci  

Giovanni Gaspari 

 

Il Verbalizzante 

Valentina Simonato 

 

 

Il Presidente del Comitato dei Sindaci f. f. 

Loredana Emili 

 


